

WTT 马斯喀特站

林高远晋级男单八强

周启豪不敌队友梁靖崑,遗憾出局

羊城晚报今晨消息 记者魏超然报道:2022WTT常规挑战赛马斯喀特站正赛第二个比赛日北京时间今天凌晨战罢,广东名将林高远以3比1逆转击败波兰选手迪亚斯,挺进男单八强。下一轮,他将迎来国乒小将林诗栋的挑战。

作为男单2号种子,林高远是最晚亮相的中国球员,而他首轮的对阵对手也非泛泛之辈——莱贝松参加了去年的东京奥运会和休斯敦世乒赛,见识过大场面。不过在那两场大赛中,莱贝松都败给了广东名将樊振东横扫,近期国际大赛也是遭遇了四连败。莱贝松和林高远在2019年布达佩斯世乒赛交手,当时林高远以4比1晋级,可以说有着明显的心理优势。

果然比赛一上来,林高远就打得积极主动,游刃有余,反观对手则有些缩手缩脚,林高远以11比4、11比5、11比7干净利落地拿下胜利。尽管轻松取胜,但林高远赛后还是夸赞了对手,他认为莱贝松的发球很有特点,节奏让他比较难受,“不能踩着点去接,还是要按自己的节奏去打。”林高远认为,自己第一场比赛的感觉、节奏都很不错,“来了这么多天了,也练了很多天,快上场的时候心情比较激动。”

很快,林高远就迎来了自己的第二场较量。今天凌晨对阵波兰选手迪亚斯,林高远开局有些慢热,失误较多,被对手抓住机会以11比8拿下首局。第二局林高远逐渐进入状态,以11比8的相同比分回敬对手。第三局,林高远彻底打开局面,优势明显,以11比3胜出。第四局双方迎来激战,在10比10平时,林高远把握住机会连得2分,以12比10获胜,总分3比1逆转晋级男单八强。

另外一位广东名将周启豪则没能继续前进。昨晚在与实力强于自己的队友梁靖崑的决赛中,周启豪虽然发动较快,以11比6先拔头筹;但梁靖崑经过及时调整,从第二局开始逐渐占据场上主动,并以11比7、11比8和11比6连扳三局,逆转击败周启豪,率先挺进男单八强。周启豪则遗憾止步。另一位国乒名将王楚钦也晋级男单八强。

冬残奥会·前奏

中国体育代表团已全员入住冬残奥村

运动员对比赛充满期待

羊城晚报讯 驻京记者王莉报道:北京2022冬残奥会今晚开幕。中国残联副理事长王梅梅昨日在新办发布会上介绍,冬残奥会中国体育代表团冰球、高山滑雪、单板滑雪、越野滑雪和冬季两项队,已于2月25日起分批次入住北京、延庆和张家口冬残奥村,轮椅冰壶队于3月2日入住北京冬残奥村。目前,入村的运动员正在进行赛前训练,主要包括适应场地、熟悉竞赛流线、完善参赛方案、调整心理状态等,大家对即将到来的比赛充满期待。

王梅梅表示,我国冬残奥运动与夏季残奥运动相比,起步较晚,基础较弱,整体还处于提升阶段。2002年,我国首次参加美国盐湖城冬残奥会。2014年,在俄罗斯索契冬残奥会上,我国派出10名运动员参加残奥越野滑雪和轮椅冰壶等两个大项六个小项的比赛,其中轮椅冰壶队获得了第四名,在当时创造了我国参加冬残奥会的最好成绩。2018年平昌冬残奥会上,轮椅冰壶队获得冠军,实现了我国冬残奥会历史上金牌和奖牌零的突破。

经过近年的不懈努力,我国冬残奥运动不断取得进步。2015年7月,北京携手张家口赢得2022年冬奥会和冬残奥会举办权,我国冬残奥运动随之迎来



中国轮椅冰壶队在训练中 新华社发

重大发展机遇。自2015年至2021年,全国开展的冬残奥会大项由两个拓展到六个,实现了比赛大项全覆盖,运动员由不足50人发展到近千人。2018年起,我国每年均举办全国性冬残奥项目比赛,高山滑雪、冬季两项、越野滑雪、单板滑雪、冰球、轮椅冰壶等六个冬残奥大项全部纳入全国残疾人运动会和冬残奥会的成功申办,也带动了越来越多的残疾人感受冰雪运动的魅力。各地因地制宜举办冬残奥残疾人体育活动,开展大众冰雪体育竞赛等形式多样、内容丰富的活动,创编和推广了旱地冰壶、雪地足球等新颖有趣、深受残疾人喜爱的大众冰雪运动项目。

在本届冬残奥会上,中国代表团将有96名运动员参加全部六个大项73个小项的比赛。此次参赛代表团也创造了中国参加冬残奥会运动员人数最多、参加项目最多的纪录。“虽然冬残奥运动员的竞技水平还处在提升阶段,但我们通过学习中国残奥军团精神,充分展示中国残奥运动员良好的精神风貌,勇于超越自我,奋勇争先,努力争创佳绩,为国争光。”王梅梅说。

关注国足

国足西亚行基本敲定

为在家门口进行的2023年亚洲杯。最后两轮12强赛,国足将在阿联酋的沙迦“主战”沙特阿拉伯队,在马斯喀特客场挑战阿联酋队。

由于抵达西亚后很难落实热身赛,再加上部分国脚推迟归队,因此教练组将在海口的备战时间拉长,中国男足西征的出发

时间由3月10日延至17日。在海口近两周的备战中,国足计划与同在海南冬训的中超球队和U23国足进行热身赛,目前已确定至少将进行两场比赛,而U23国足也将与中国男足同步备战。中国男足与U23国足初定于3月17日飞赴阿联酋迪拜,随后国足将乘车前往沙迦。战罢沙特阿拉伯队后,于3月25日返回阿联酋,30日返回迪拜。由于U23国足最后一场“迪拜杯”邀请赛安排在3月29日进行,因此两队将于3月31日一同回国,集体转运至苏州接受为期“14+7”天的封闭隔离。

CBA·焦点

广东队爆冷不敌新疆队

自身状态低迷又遇裁判抢戏

昨日,CBA第三阶段顺德赛区比赛继续进行,卫冕冠军广东队以107比109不敌新疆队,遭遇在第三阶段的首败。广东队没能延续第三阶段首轮大胜山东队时的良好状态,全场比赛都打得相当挣扎,而志在冲击季后赛席位的广东队仍排在第五位。要想闯进前四避开季后赛首轮淘汰赛,广东队还需要付出更多的努力。

这是一场相当激烈的比赛,两队比分始终紧咬,节奏进行得很快。但在比赛的最后时刻,裁判一系列让人看不懂的操作却让这场精彩的对抗蒙上了阴影。在比赛的最后一分钟,新疆队先得分并拥有球权。新疆队的阿不都沙拉木和广东队的周鹏进行要位前的身体对抗,双方手上都有动作,但裁判却吹罚了前者的进攻犯规。这同时也是阿不都沙拉木本赛季的第六次犯规,此役表现上佳的他也因此被罚下。

本有绝杀机会的广东队进攻未果,无奈只能采取犯规战术。但易建联对摩尔特的犯规在裁判眼里却成了一个过分动作,阿联因此被判违体。在比赛的关键时刻,因实施犯规战术被罚违体实在有些让人难以接受。摩尔特两罚一中后新疆队罚球,广东队实施全场紧逼战术,摩尔特接到球后明显走步,但裁判对此视而不见,广东队无奈只能犯规再送新疆队上罚球线。

然而裁判和技术台的失误并没有结束。此时比赛还剩5秒,新疆队两罚不中,篮板球弹出后计时器居然没有启动,在双方拼抢了很长一段时间,裁判才鸣哨吹停了比赛。面对这一情况,裁判在回看录像后采用手动计时的方式计算了比赛时间,并就此宣布比赛结束。在这场比赛的最后一分钟,裁判连续四次判罚都引发了一定争议,实在有些不应该。抛开裁判的因素不谈,广东队在本场的表现确实有些不尽如人意。面对本赛季表现并不好的新疆队,广东队却迟迟未进入状态。广东队主帅杜锋继续大胆地使用五上五下轮换战术,但第二阵容在场上没能给球队带来足够的支持。全场比赛广东队共丢掉了24个后场篮板,送给新疆队42次罚球机会,并出现了21次失误,这显然不是一支冠军球队应有的表现。

另外,广东队两名外援的发挥都有些不稳定。威姆斯和莱多此役虽然分别有20分和18分入账,但在关键时刻并没有体现出稳定军心的作用。尤其是莱多,全场22投仅7中,并在最后时刻上丢了一个空篮,让本处于领先的广东队陷入被动。正如杜锋在赛后所言,广东队的球员把这场比赛想得过于简单。距常规赛结束还剩8场比赛,要想追上身前的浙江双雄,广东队已容不得丝毫马虎。

羊城晚报记者 郝浩宇



广东队队员莱多(左)与任骏飞(右)在比赛中防守 新华社发

别冲动



“嗨气,嗨气!又不中。”在彩票投注站里,一个年轻人一手抓着一个啤酒瓶,一手把手里的几张彩票狠狠地拍在桌子上,喊叫道。彩票店老板陆哥立马从电脑后面抬起头。只见年轻人满嘴酒气,走过来对陆哥说道:“老板,再打十几张。”陆哥看看对方,笑了笑,说:“不好意思,现在打不了,你明天再来吧,兄弟。”年轻人很生气,骂道:“是不是瞧不起我?刚才别人还可以打,怎么到我这儿就不能打了?”“你喝多了,先歇息下,改天再来吧。”陆哥从柜台后走出来,拍拍年轻人的肩膀,安慰道。年轻人在这儿喝了一瓶酒,已经买了好几千张彩票,陆哥看出他有醉意,就劝道:“彩票是娱乐,买彩得谨慎,不要太冲动。”“你这老板怎么当的?有钱还不赚吗?”年轻人喷出酒气,从兜里掏出手机,比划道:“我有钱,买多少我乐意。”“兄弟,你冷静下,等酒气过了,咱再来买。可以吗?”陆哥笑着问。“不行!”年轻人大吼一声,猛地抓起桌子上的空酒瓶,狠狠朝着地上一摔,“啪”,玻璃四溅。(黄超鸣)



100万! 东莞幸运儿刮出虎虎生威

东莞幸运儿刮出虎虎生威 中奖彩票是一张面值20元的“虎虎生威”

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩 插图:采采

2月18日,东莞体彩迎来虎年首个顶呱刮100万元大奖,幸运购彩者张先生(化名)刮中即开票“虎虎生威”游戏100万元,贡献个人偶然所得税20万元。张先生回忆,他于前一天下班后携刚前住小区楼下的体彩实体店,打算跟往常一样买即开票,借此刮走工作一天的疲惫。于是,他选了一张面值20元的“虎虎生威”,谁知这一刮竟刮中了100万元大奖。张先生第一时间把这个好消息告诉了家人。他高兴地说:“因为今年是虎年,‘虎虎生威’的寓意好,所以我每

小号热出 连号弱势

析体彩玩法走势

大乐透:前区:小号热出,大小比关注2:3防1:4。和值下降,关注70-100之间。偶数强势,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注1:2:2。连号弱势,关注散号。后区首防一大一小,奇偶组合,次防双大、双奇组合。7星彩:620-242-303-005-781-483+1,8,9。排列3:精选号码三注:951、681、249。排列5:精选号码三注:88096、37834、57361。(福社)



广东体彩网 征召平台

羊城晚报·分类广告

地址:广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询、投诉电话:020-87133122

上门广告服务代理: 洪锦广告:020-87566523、13622244208

Multiple small advertisements including lost and found notices, business announcements, and legal notices. Examples include: '广州市盛行建筑工程有限公司遗失财务专用章一枚', '吴炎深遗失《中华人民共和国渔业船舶证书》一本', '汕头市潮阳区人民法院公告'.

彩票开奖公告栏

Lottery results for various games including '南粤风采' 36选7, 3D, 双色球, and 好彩1. Includes tables for winning numbers, prize amounts, and draw dates.